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Vážení a milí spoluobčané, 
 

     v čase předvánočním – adventním, navzdory pracovním problémům, které 
považujeme za důležité, si zapomínáme uvědomovat  to, co je pro většinu 
z nás mnohem důležitější. Tím je rodina. 
Stojí občas za to, rozhlédnout se kolem 
sebe, pomoci tomu, kdo to potřebuje a 
radovat se s tím, kdo je šťastný. Máme 
jenom jednu šanci, kterou nám život 
poskytuje a tak proč si ji kazit neustálým 
stresem a spory.  
     I příroda po bouři přináší uklidnění, a tak 
doufám, že tomu bude i v naší obci. 
     Mé poděkování patří všem, kteří se podíleli na kulturním, společenském a 
sportovním životě v obci. Děkuji hodové chase, díky níž se tradice krojových 
hodů daří udržet. Jsou obce, kde se mládež dohromady nedá, což se u nás 
ani letos nestalo. 
     Našla se však i taková skupina občanů, kteří v letošním roce nijak 
nepřispěli k rozvoji a zvelebení Částkova. Ta se zasloužila především o šíření 
spekulací, polopravd a nepravd mezi občany. 
     Přeji Vám klidné a ničím nezkažené prožití vánočních svátků, šťastný a 
veselý vstup do nového roku, ať Vás rokem 2013 provází láska, porozumění, 
tolerance, přátelství a soudržnost blízkých.  
 
                          Váš starosta Pavel Štěpančík 
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 I tento rok se třetí říjnový víkend v naší obci nesl ve znamení 
Císařských hodů s právem. 
Vše začalo sobotní mší svatou, žádáním hodového práva u starosty 
obce a průvodem chasy a 8 krojovaných párů. Celodenní oslavy vyvr-
cholily večerní hodovou zábavou v KD ve Zlámanci.  
K tanci a poslechu hrála dechová kapela Topolanka a cimbálová muzi-
ka Hora. 
Večerní zábavu zpestřily tanečky krojovaných párů a bohatá tombola. 
Těmto dnům přálo nejen krásné počasí, ale především skvělá atmosfé-
ra, která v obci panovala. 
           Krojovaná chasa by touto cestou ráda poděkovala Obecnímu 
úřadu Obce Částkov, sponzorům — Nadaci Děti – kultura – sport, panu 
Milanu Kierykovi a v neposlední řadě Veronice Strýčkové a Zbyňku Šá-
chovi. 
 Všichni doufáme, že i příští rok zaplaví naši obec hodová atmo-
sféra.   
   Hodová chasa 

Císařské hody 2012 

Císařské hody 2012  
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Předávání  ocenění v soutěži malých čtenářů 

Jak relaxovat o Vánocích 
Vážení a milí, 
 
tak nám to hezky uběhlo a opět nastává doba dlouhých 
zimních večerů, které přímo vybízí ke čtení.  
Zkuste proto alespoň na chvíli zapomenout na mediální 
vymoženosti a přijďte si do knihovny půjčit knížku nebo 
časopis. 
K dispozici jsou knihy nejen z naší knihovny, ale také 
z výměnného fondu z Uherského Hradiště. Každý rok 
doplňuji knižní fond novými knihami. Přečtení zajímavé 
knížky vás určitě potěší a pobaví.  
Letos se v naší knihovně uskutečnila soutěž mladých čtenářů. Tři z nich dostali odměny.  
Závěrem vám všem přeji pěkné počtení a hodně zdraví do nastávajícího roku 2013. 
               
                                                         Knihovnice Karla Kročilová  
 

                                                                                                   Půjčovní doba:  středa 15 – 17 hod. 
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 Někteří z vás si jistě všimli větší pracovní aktivity v lese Ohrádka. 
Ano, po dlouhé době se v tomto lese konečně začalo s omlazováním 
porostu. Tento les spolu s Osůškem, Dolinami a Horními Losky (celkem 
40 ha) vlastní singulární společnost Částkov. Ta sdružuje 23 částkov-
ských občanů a 22 dědiců, kteří žijí mimo obec. Nad jejich majetkem 
slouží jako státní dozor v hospodaření v lesích pan Vlastimil Kožela ze 
Zlína. 
 V loňském roce v Ohrádce vzniklo rubisko, na kterém bylo vytě-
ženo a prodáno 110 m³ kulatiny a 23 m³ palivového dříví. Při této akci si 
členové udělali palivové dříví, ale hlavní pozitivní přínos byl ve vzniku 
prostoru pro mladý porost. Na tuto plochu p. Radek Železník vysadil 
3000 ks buků. Tyto buky bylo nutné ochránit před zvěří, a o to se posta-
rali právě myslivci. Dne 6. 5. 2012 se sešli v Ohrádce, aby pomohli toto 
rubisko oplotit. Výsledkem je učebnicová paseka, která musí každému 
vnímavému člověku udělat radost. 
 Nakonec mi dovolte vyslovit přání, aby takových akcí přibývalo 
jednak z hlediska zhodnocení majetku majitelů lesa do budoucna a jed-
nak z hlediska zlepšení životního prostředí nejen zvěři, ale v neposlední 
řadě i nám občanům.  
    Oldřich Machálek— hospodář MS Vlčinec 

 

Zdařilá pomoc myslivců 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

       Mysliveckou stopou — sraz před hasičskou zbrojnicí  

       Mysliveckou stopou —  beseda o ptácích   

Hon listopad 2011 Hon listopad 2012 



 První neděle v červenci patřila už tradičně pořádání naší hlavní soutěže hasič-
ských družstev „O křišťálový pohár hejtmana Zlínského kraje“. V tomto roce to byl již 
42. ročník. Za účasti 21 družstev mužů, 5 družstev žen, DH Skaličané a velkého počtu 
diváků se naše soutěž velmi vydařila. Naše starší a zkušenější družstvo mužů „A“ na 
této soutěži skončilo na krásném 2. místě. Týmu „B“ se již tradičně na naší soutěži 
moc nevedlo a skončil na posledním místě.  
 Přes veškerou snahu se nepodařilo po dlouhé zimě složit družstvo žen. Druž-
stvo nejmenších hasičů pokračuje ve své činnosti a v letošním roce se pro ně podařilo 
zakoupit menší hadice.  
 Takže zase za rok—hurá na to!! 
 
                                                                        Tomáš Jurák — velitel SDH Částkov 

O co se soutěžilo letos? 
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Občanské sdružení Na Dědině 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

 Pro občanské sdružení Na Dědině byl letošní rok ve znamení 
mnoha akcí pro děti.  
 
První akcí byla taneční soutěž na začátku roku Extreme Dance Pad. 
Juniorským vítězem byla Anetka Pospíšilová. Nezaváhali však ani do-
spělí, aby si po vánočním lenošení rozhýbali kosti.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zimní odpoledne bývají dlouhá, proto nám jedno z 
nich vyplnil dětský karneval. Berušky, čarodějové, 
víly, princezny… prostě na koho si vzpomenete, si 
nejprve vyrobili škrabošky, aby se mohli vrhnout do 
víru tance a soutěžení. 
 

 
 
 
Velikonoce zpestřil dětem velikonoční zajíček, kte-
rý je provedl po jednotlivých dílničkách, kde si mohly 
vytvořit jarní nebo velikonoční výzdobu.  
 
 
 

 
 
 
V letošním roce jsme se také poprvé zapojili do ce-
lonárodní akce pořádané Knihovnou BBB v UH. 
Hradišti Noc s Andersenem. Na děti čekal večer 
plný pohádek, které si nejen poslechly v podání po-
hádkové babičky, ale také zahrály nebo namalova-
ly. Tento večer byl spojený s přenocováním na 
obecním úřadě.  
 
 

Velikonoční zajíček 

Noc s Andersenem 

Extreme Dance Pad 

Dětský karnevalový rej 



 
Na konci dubna, tak jako každý rok, přiletěly malé 
čarodějnice a čarodějové. Společně napjatě pozoro-
vali stavění máje, a když bylo hotovo, vydali se prů-
vodem na hřiště, kde už na ně čekalo opékání špe-
káčků a čarodějnické řádění. Nejen na této akci jsme 
spolupracovali s Obcí Částkov, která nám mnohdy 
poskytla zázemí a pomocnou ruku. Děkujeme! 
 

 
V květnu připravovaly děti hasičské vystoupení 
na Dětský den, který pořádal TJ Sokol Částkov. 
To se jim náramně povedlo!  
 

 
Putování za pohádkou už zaznamenalo III. ročník 
a po obci se opět rozprchla spousta pohádkových 
postav, které čekaly, až si k nim přijdou děti vydo-
být svou odměnu. Zúčastnilo se 60 dětí. Na této 
akci sdružení spolupracovalo s TJ Sokolem Část-
kov a dalšími občany, kteří si za tuto pomoc zaslou-
ží velký dík!  
 
 
 

 
Začátek prázdnin děti oslavily výletem s maminka-
mi do aquaparku v Uherském Brodě. Tam se vyřá-
dily na různých atrakcích, a protože jim pořádně 
vyhládlo, později si také daly něco dobrého na 
zub... Výlet však ještě nekončil, proto se všichni 
vydali na vlak a pokračovali do Uherského Hradiš-
tě, kde si děti daly pořádný kopec zmrzliny a večer 
se spokojené vracely domů. 
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Pohádková cesta 

Stavění máje a slet čarodějů a čarodějnic 

Výlet do aquaparku 

Malí „hasiči“ na Dětském dni 



Rozloučení s prázdninami—noční stezka 

   Drakiáda 
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Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

 
 

O prázdninách se děti rozjely na tábory a rodinné 
dovolené, tak jsme se sešli až na rozloučení 
s prázdninami. Rozloučení to bylo se vším všudy 
– táborák vystřídala tajná stezka a komu se ještě 
nechtělo na kutě, šel se podívat na obecní úřad, 
kde se promítal film pro děti. Kdo vydržel až do 
konce, zalezl do spacáku a spal až do rána. Po 
snídani se rozešli všichni zpátky domů.  
 
 
 

Další skvělá akce byla ve spolupráci s mysliveckým 
sdružením Vlčinec, když se děti i s rodiči vydali za 
doprovodu myslivců lesními cestičkami až 
k myslivecké chatě. Tam všechny čekala beseda o 
ptácích, kterou si připravil pan Oldřich Machálek, a 
nakonec něco dobrého k obědu. Všichni se spoko-
jení a plni zážitků rozešli až v pozdním odpoledni. 
Byl to moc příjemně strávený den, za který také 
patří velký dík mysliveckému sdružení! 

 
 
  
Když začalo pořádně foukat, přišel čas pouštět draky. 
Velcí se na chvilku stali malými a malí napjatě sledovali, 
který drak bude nejvýše. A taky se dočkali! Drak „letadlo“ 
létal tak daleko, že kdo nevěděl, že je to drak, sledoval na 
obloze „stojící“ letadlo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Podzimní akce zakončilo Dýňování, na kterém se 
podílely nejen děti, ale také dospělí popustili uzdu 
své fantazie. 
Na posledních akcích roku spolupracovalo sdružení 
s Obcí Částkov, kdy zejména připravovalo kulturní 
program jednotlivých akcí – vystoupení dětí na be-
sedě s důchodci, na rozsvěcování vánočního stro-
mu, na Mikulášské besídce a v neposlední řadě na vánočním pásmu v místní kapli. 
 
Nabytý rok uzavírá dětský Silvestr, neboť nejen dospělí se chtějí rozloučit se starým rokem a přivítat 
ten nový. A co si do něj přát? Hodně zdraví a elánu do další práce!      
                                                Olga Čechová 

Vycházka s myslivci — střílení ze vzduchovky 

Rozloučení s prázdninami—noční stezka 

Drakiáda 

Dýňování 



 TJ Sokol Částkov, založená již v roce 1942, oslavila v letošním roce 70 let své činnosti. K to-
muto kulatému významnému jubileu nemalou měrou přispěli současní hráči a funkcionáři, jimž se 
v jarní dohrávce soutěžního ročníku 2011 - 2012 podařilo zvítězit, a tím postoupit do okresní soutěže. 
Strhující zápasy jarní části většinou končily vítězstvím našeho mužstva, zejména pak zápas se soud-
ními Mistřicemi, s nimiž jsme se tahali o první příčku a nakonec je dokázali po vyloučení v deseti hrá-
čích porazit. Takové zápasy zůstanou dlouho vryty do myslí našich fanoušků.  
Na oslavy založení klubu byla pozvána ,,Menšíkova 11“, která je složena z bývalých a současných 
osobností uměleckého, sportovního i politického života, k sehrání přátelského utkání proti starým pá-
nům Částkova. Startovné ze všech akcí ,,Menšíkovy 11“ pak na konci roku bude věnováno na léčbu 
dětí nemocných astmatem .  
 Do podzimní části nové soutěže jsme vstoupili velmi dobře a usadili se v horní polovině tabul-
ky. Postupem času po opadnutí úvodního optimismu a po oslabení mužstva, ať už zaviněná zraněním 
nebo zbytečným vylučováním, jsme spadli po konci podzimní části na konečnou 10. příčku. Věřím ve 
zlepšení, jenž rozhodně je v silách mužstva. Zlepšení podřídíme kvalitní zimní přípravu, která bude 
doplněna zimním turnajem. Budeme se snažit o vhodné doplnění a posílení kádru, co nám dovolí fi-
nanční prostředky. 
  
 Vážení a milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám popřál klidné a veselé prožití vánočních 
svátků a šťastný nejen sportovní nový rok 2013. 
                                       Petr Pospíšil—prezident klubu TJ Sokol Částkov 

Jubilejní rok 
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OS muži                                                  

      celkem      doma      venku  rozdíl 

1. Staré Město 14 12 2 0 59 : 10 38 7 7 0 0 39 : 3 21 7 5 2 0 20 : 7 17 49  

2. Horní Němčí 14 8 3 3 39 : 18 27 7 6 1 0 21 : 5 19 7 2 2 3 18 : 13 8 21  

3. Dol.Němčí B 13 8 1 4 31 : 20 25 7 6 0 1 22 : 9 18 6 2 1 3 9 : 11 7 11 + 

4. Jarošov 14 7 1 6 35 : 26 22 7 6 0 1 22 : 7 18 7 1 1 5 13 : 19 4 9  

5. Traplice 13 7 0 6 16 : 26 21 7 4 0 3 8 : 14 12 6 3 0 3 8 : 12 9 -10 + 

6. Pitín 14 6 2 6 22 : 23 20 7 4 1 2 14 : 11 13 7 2 1 4 8 : 12 7 -1  

7. Kněžpole B 14 5 3 6 27 : 29 18 7 3 2 2 15 : 12 11 7 2 1 4 12 : 17 7 -2  

8. Boršice u Bl. 14 5 3 6 30 : 36 18 7 4 3 0 20 : 11 15 7 1 0 6 10 : 25 3 -6  

9. Buchlovice 14 5 2 7 31 : 30 17 7 4 1 2 17 : 10 13 7 1 1 5 14 : 20 4 1  

10. Částkov 13 5 1 7 26 : 33 16 6 4 0 2 18 : 14 12 7 1 1 5 8 : 19 4 -7 + 

11. Strání B 14 5 1 8 31 : 45 16 7 4 1 2 23 : 14 13 7 1 0 6 8 : 31 3 -14  

12. Huštěnovice 13 4 1 8 16 : 26 13 6 3 1 2 10 : 9 10 7 1 0 6 6 : 17 3 -10 + 

13. Uh.Ostroh 14 4 1 9 31 : 48 13 7 4 0 3 21 : 13 12 7 0 1 6 10 : 35 1 -17  

14. Tupesy 14 4 1 9 22 : 46 13 7 1 1 5 11 : 23 4 7 3 0 4 11 : 23 9 -24  
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Co se ještě událo... 

Mikulášská nadílka  -  čertovy soutěže 

Beseda s důchodci 

Vítání občánků 

Rozsvěcování vánočního stromku 

Mikulášská nadílka proběhla v duchu „čertovských“ soutěží, které si děti užily. Na Mikuláše 
musely počkat, ale nakonec se přece jen dočkaly a byly za to odměněny.  
K dobrotám na stole přispěla svým sponzorským darem p. Marie Kašná. 
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